
おもしろ算数 305 (小５年生） 
 

（このページは、直接
ちょくせつ

入 力
にゅうりょく

できません。 そのまま見
み

るか、印刷
いんさつ

してもらって使
つか

ってね‼） 

小学校５年生の みなさん、こんにちは。 

おもしろ算数 305 は、「正多角形と円」の問題です。 

【問題】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

(自分の考え) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（答え） 

下の図形は、Ａ小学校のトラックです。 

このトラックは、直線は４０ｍ、コーナーは半径１０ｍの半円になっていま

す。トラック 1周の長さは何ｍになるでしょう。 
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１０ｍ 



 

答え．   １４２.８ｍ    

 

 

      はじめに、直線の長さを求めます。 

           ４０ｍの直線が２本あるので、４０ｍ×２＝８０ｍ 

 

      つぎに、 コーナーの長さを求めます。 

           コーナーは、半径１０ｍの円の半円が２つあるので、 

           半径１０ｍの円１つ分の円周になります。 

           円周＝直径×円周率 なので、 

             （１０ｍ＋１０ｍ）×３.１４＝６２.８ｍ になります。 

 

      だから、 ８０ｍ＋６２.８ｍ＝１４２.８ｍ   答え. １４２.８ｍ になります。 

 

 

※半円が２個で円が１個等というように、手際よく計算ができるように工夫できると良いですね。 

 こうした問題は、工夫して計算すると、より簡単に計算ができるような数値になっている場合が多いです。 

 


